



Hlavným rečníkom je **Rev. David Jackman** z Londýna. Je prezidentom Proclamation Trust, ktorý sa od roku 1986 zameriava na podporu vykladania Bibliie pre súčasný svet. Bol kazateľom veľkého cirkevného zboru v centre Southampton, a potom zakladajúcim riaditeľom Cornhill Training Course,

jednoročného kurzu praktickej práce s Bibliou. Najprv študoval angličtinu na Univerzite v Cambridge a potom teológiu na Trinity College v Bristole. Je autorom viacerých komentárov a biblických pomôcok. Český preklad jeho výkladu Jánových listov vyšiel v Návrate domů. Pravidelne káže v St. Helen's Bishopsgate v Londýne a na biblických konferenciách po celom svete.

S manželkou Heather majú dve dospelé deti.

	Štvrtok	Piatok	Sobota
8:00 – 8:45		Raňajky	Raňajky
9:00 – 10:00		Výklad pre vykladačov <i>J. Henžel</i>	Výklad pre vykladačov <i>D. Jackman</i>
10:00 – 10:30		Prestávka	Prestávka
10:30 – 12:30		V pracovni: Od textu ku kázni <i>D. Jackman</i>	Starozmluvné proroctvo a kresťanská cirkev <i>D. Jackman</i>
12:30 – 15:00		Obed	Obed
15:00 – 16:30		Práca v skupinách	
16:30 – 17:00	Registrácia	Prestávka	
17:00 – 18:00	Ubytovanie	Zhrnutie skupinovej práce <i>D. Jackman</i>	
18:00 – 19:00	Večera	Večera	
19:00 – 21:00	Čo je biblické zvestovanie a prečo na ňom záleží? <i>D. Jackman</i>	Otázky a odpovede <i>D. Jackman</i>	

Skvelý metodistický kazateľ, W. E. Sangster, si pred 100 rokmi sťažoval: „Kázanie je v ústraní – svet v neho už neverí.“ Dnes by sme to mali poupraviť: „Kázanie je v ústraní – cirkev v neho už neverí.“ Aj v protestantských cirkvách sa presadzuje všelicho – aj pekné! – ale často je to na úkor zvestovania Písma svätého. My sme však presvedčení, že tam, kde sa zvestuje Božie slovo, je počuť Boží hlas. Vzletnými, ale pravdivými slovami píše o kazateľovi biskup M. Simpson: „Kazateľňa je jeho trónom: Stojí na mieste Kristovom; jeho zvesťou je slovo Boha; okolo neho sú nesmrteľné duše; neviditeľný Spasiteľ mu stojí po boku; Svätý Duch sa vznáša nad zhromaždením; alebo aj peklo očakávajú výsledok.“

Ak o tom pochybujete, tak prídte!

Ak ste o tom presvedčení, tak prídte!

Ak s tým súhlasíte, ale neprežívate to, tak prídte!

Ak chcete, aby pri vašom zvestovaní bolo počuť Boží hlas, tak prídte!

Pozývame kazateľov, farárov, laických kazateľov, katechétov, učiteľov nedeľných besiedok, mládeže, vedúcich biblických skupín, misijných a evanjelizačných pracovníkov, mužov aj ženy zo všetkých kresťanských denominácií na tréningovú konferenciu s témou:

MÁME ČO ZVESTOVAŤ!

19. — 21. marca 2009

Hotel Drotár, Hronec

Organizátormi konferencie sú Cirkev bratská v SR a European Leadership Forum Slovensko. Garantom konferencie je Ing. Ján Henžel, PhD.

Informácie o cenách a dostupnosti miesta nájdete na linke:

<http://web.stonline.sk/hoteldrotar/>

MÁME ČO ZVESTOVAŤ!



**Teologická konferencia
s Davidom Jackmanom**

19. — 21. marca 2009

Hotel Drotár, Hronec

www.cb.sk